
รายงานคะแนนแบบประเมินผลการด าเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการส่งเสริมคุณธรรม 
ส านักทันตสาธารณสุข กรมอนามัย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 

 ด้วยส ำนักทันตสำธำรณสุข ได้จัดท ำแผนปฏิบัติกำรส่งเสริมคุณธรรม ส ำนักทันตสำธำรณสุข กรมอนำมัย 
ประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2568 เพื่อเป็นกรอบแนวทำงในกำรปฏิบัติงำนด้ำนกำรส่งเสริมคุณธรรมจริยธรรม   
ของหน่วยงำน โดยมีกำรก ำหนดเป้ำหมำยคุณธรรมจำกคุณธรรม 5 ประกำร ได้แก่ พอเพียง วินัย สุจริต จิตอำสำ 
และกตัญญู ผ่ำนกำรตั้งเป้ำหมำยในรูปแบบ “ควำมดีที่อยำกท ำ” และ “ปัญหำที่อยำกแก้” เพื่อให้ตรงกับ
สภำพแวดล้อมและสถำนกำรณ์ในกำรด ำเนินงำนขององค์กรในปัจจุบัน โดยส ำนักทันตสำธำรณสุขได้มีกำรจัดท ำ
แบบประเมินกิจกรรมภำยในแผนเพื่อน ำผลคะแนนที่ได้ไปใช้เป็นข้อมูลในกำรวิเครำะห์ผลกำรด ำเนินงำนและ
ประเมินกำรตอบรับของบุคลำกรที่มีต่อกิจกรรมภำยในแผนส่งเสริมคุณธรรม โดยคะแนนควำมพึงพอใจใน
แผนปฏิบัติกำรส่งเสริมคุณธรรม ผลปรำกฏ ดงัต่อไปนี ้

1. ข้อมูลเพศผู้ตอบแบบประเมิน 

 
จ านวนผู้ตอบแบบประเมินความพึงพอใจ 61 คน 
เพศชาย 12 คน คิดเป็นร้อยละ 19.7 ของจ ำนวนผู้ตอบแบบประเมิน 
เพศหญิง 49 คน คิดเป็นร้อยละ 80.3 ของจ ำนวนผู้ตอบแบบประเมิน 

 

 

 

 

 

 

 



2. ข้อมูลช่วงอายขุองผู้ตอบแบบประเมิน 

 
ผู้ตอบแบบประเมินทีอ่ำยุต่ ำกว่ำ 24 ปี จ ำนวน 0 คน คิดเป็นร้อยละ 0 ของจ ำนวนผู้ตอบแบบประเมิน  
ผู้ตอบแบบประเมินทีอ่ำยุ 25 - 40 ปี จ ำนวน 33 คน คิดเป็นร้อยละ 54.1 ของจ ำนวนผู้ตอบแบบประเมิน  
ผู้ตอบแบบประเมินทีอ่ำยุ 41 - 55 ปี จ ำนวน 17 คน คิดเป็นร้อยละ 27.9 ของจ ำนวนผู้ตอบแบบประเมิน  
ผู้ตอบแบบประเมินทีอ่ำยุ 56 ปีข้ึนไป จ ำนวน 11 คน คิดเป็นร้อยละ 18 ของจ ำนวนผู้ตอบแบบประเมิน 

3. ข้อมลูประเภทของบุคลากรผู้ตอบแบบประเมิน 

 

ข้ำรำชกำรที่ตอบแบบประเมิน จ ำนวน 45 คน คิดร้อยละเป็น 73.8 ของจ ำนวนผู้ตอบแบบประเมิน  
พนักงำนรำชกำรที่ตอบแบบประเมิน จ ำนวน 9 คน คิดร้อยละเป็น 14.8 ของจ ำนวนผู้ตอบแบบประเมิน  
ลูกจ้ำงประจ ำที่ตอบแบบประเมิน จ ำนวน 7 คน คิดร้อยละเป็น 11.5 ของจ ำนวนผู้ตอบแบบประเมิน 

 

 

 



4. ผลการประเมินคะแนนกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการส่งเสริมคุณธรรม 

 1. กิจกรรมส่งเสริมการประหยัดพลังงานและอนุรักษ์สิ่งแวดล้อม เช่น ก าหนดเวลาเปิด - ปิด อุปกรณ์
ไฟฟ้าในส านักงาน เพ่ือประหยัดพลังงาน / ประหยัดทรัพยากรใช้กระดาษสองหน้า 

 

ระดับความพึงพอใจในกิจกรรม 
พอใจมำกที่สุดร้อยละ 61 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจมำกร้อยละ 33 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจรอ้ยละ 5 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจน้อยร้อยละ 0 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจน้อยทีสุ่ดรอ้ยละ 1 ของผู้ตอบแบบประเมิน 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

พอใจมากทีสุ่ด
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2. กิจกรรมคัดแยกขยะ “ขยะทองค า season ๓”  

 
ระดับความพึงพอใจในกิจกรรม 
พอใจมำกที่สุดร้อยละ 52 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจมำกร้อยละ 36 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจรอ้ยละ 10 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจน้อยร้อยละ 0 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจน้อยทีสุ่ดรอ้ยละ 2 ของผู้ตอบแบบประเมิน 

3. กิจกรรม 5 ส. ท าแล้ว ท าอยู่ ท าต่อไป 

 
ระดับความพึงพอใจในกิจกรรม 
พอใจมำกที่สุดร้อยละ 46 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจมำกร้อยละ 36 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจรอ้ยละ 13 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจน้อยร้อยละ 2 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจน้อยทีสุ่ดรอ้ยละ 3 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
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4. กิจกรรมจิตอาสา ของส านักทันตสาธารณสุข เช่น บริจาคโลหิต / สร้างรอยยิ้ม เติมเต็มความสุข ให้หัวใจ
น้อย ๆ ของเด็กบ้านราชาวดี (หญิง) / สร้างรอยยิ้ม เติมเต็มความสุข ผู้สูงวัย บ้านบางแค / ร่วมออกหน่วย
ทันตกรรมพระราชทาน 

 
ระดับความพึงพอใจในกิจกรรม 
พอใจมำกที่สุดร้อยละ 59 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจมำกร้อยละ 33 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจรอ้ยละ 6 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจน้อยร้อยละ 0 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจน้อยทีสุ่ดรอ้ยละ 2 ของผู้ตอบแบบประเมิน 

5. กิจกรรม “Long Life Thai Fit” ฟิตกายฟิตใจออกก าลังกายท่ัวไทย 
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ระดับความพึงพอใจในกิจกรรม 
พอใจมำกที่สุดร้อยละ 33 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจมำกร้อยละ 44 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจรอ้ยละ 16 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจน้อยร้อยละ 5 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจน้อยทีสุ่ดรอ้ยละ 2 ของผู้ตอบแบบประเมิน 

6. กิจกรรมเสริมสร้างพลังชุมชน ผสานการใช้เทคโนโลยีดิจิทัล สู่ผู้สูงอายุฟันดีอย่างยั่งยืน 

 
ระดับความพึงพอใจในกิจกรรม 
พอใจมำกที่สุดร้อยละ 57 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจมำกร้อยละ 31 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจรอ้ยละ 7 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจน้อยร้อยละ 3 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจน้อยทีสุ่ดรอ้ยละ 2 ของผู้ตอบแบบประเมิน 

 

 

 

 

 

 

พอใจมากทีส่ดุ
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2%
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7. กิจกรรมประกาศนโยบาย/เจตนารมณ์ ท่ีเกี่ยวข้องกับการป้องกันการทุจริต เช่น ประกาศเจตนารมณ์
ต่อต้านการทุจริต , ประกาศนโยบาย No gift policy 

 
ระดับความพึงพอใจในกิจกรรม 
พอใจมำกที่สุดร้อยละ 51 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจมำกร้อยละ 38 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจรอ้ยละ 6 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจน้อยร้อยละ 3 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจน้อยที่สุดร้อยละ 2 ของผู้ตอบแบบประเมิน 

8. กิจกรรมการปรับปรุงกระบวนงานยืมทรัพย์สินราชการ และแนวทาง/ช่องทางการรับเรื่องร้องเรียน 
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51%

พอใจมาก
38%

พอใจ
6%

พอใจน้อย
3%

พอใจน้อยทีสุ่ด
2%
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ระดับความพึงพอใจในกิจกรรม 
พอใจมำกที่สุดร้อยละ 46 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจมำกร้อยละ 46 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจรอ้ยละ 5 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจน้อยร้อยละ 1 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจน้อยที่สุดร้อยละ 2 ของผู้ตอบแบบประเมิน 

9. กิจกรรมสืบสานวิถีวัฒนธรรมไทย ผ้าไทย ใส่ได้ทุกวัน 

 
ระดับความพึงพอใจในกิจกรรม 
พอใจมำกที่สุดร้อยละ 61 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจมำกร้อยละ 28 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจรอ้ยละ 8 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจน้อยร้อยละ 1 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจน้อยที่สุดร้อยละ 2 ของผู้ตอบแบบประเมิน 

 

 

 

 

 

 

พอใจมากทีสุ่ด
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10. กิจกรรมส่งเสริมประเพณีวัฒนธรรม / ส่งเสริมความผูกพันต่อองค์กรและบุคลากร ในโอกาสต่าง  ๆ  เช่น 
วันสงกรานต์ / วันปีใหม่ / วันสถาปนากรมอนามัย / แสดงความยินดีเน่ืองในโอกาสต่าง ๆ / ยินดีต้อนรับ
บุคลากรใหม่ / กีฬาเชื่อมความสัมพันธ์ 

 
ระดับความพึงพอใจในกิจกรรม 
พอใจมำกที่สุดร้อยละ 59 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจมำกร้อยละ 28 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจรอ้ยละ 10 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจน้อยร้อยละ 3 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจน้อยที่สุดร้อยละ 0 ของผู้ตอบแบบประเมิน 

11. กิจกรรมพัฒนาคุณภาพชีวิตของบุคลากรด้วยเวชศาสตร์วิถีชีวิต Life style medicine 
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ระดับความพึงพอใจในกิจกรรม 
พอใจมำกที่สุดร้อยละ 69 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจมำกร้อยละ 20 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจรอ้ยละ 10 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจน้อยร้อยละ 1 ของผู้ตอบแบบประเมิน 
พอใจน้อยที่สุดร้อยละ 0 ของผู้ตอบแบบประเมิน 


